



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
OSNOVNA ŠKOLA PETRA PRERADOVIĆA
Zapoljska 32
10000 ZAGREB

Zagreb, 20. listopada 2022.

ZAKLJUČCI

sa 14. sjednice Školskog odbora održane dana 20.10.2022. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama škole.

Na sjednici je prisutno šest članova Školskog odbora od ukupno sedam. Postignut je kvorum te se 14. sjednica Školskog odbora Osnovne škole Petra Preradovića može održati.

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika prethodne sjednice
2. Devetomjesečno financijsko izvješće
3. Izvješće o provođenju preventivnih programa, stanju sigurnosti te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika u II. polugodištu školske godine 2021./2022.
4. Radni odnosi
5. Razno

Budući da je predsjednica Školskog odbora spriječena nazočiti 14. sjednici, vođenje sjednice preuzima potpredsjednik.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad. 1) Zapisnik sa 13. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen .

Ad. 2) Voditeljica računovodstva predstavila je članovima Školskog odbora devetomjesečno financijsko izvješće za 2022. godinu.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili devetomjesečno financijsko izvješće za 2022. godinu.

Ad. 3) Ravnatelj je članovima Školskog odbora podnio Izvješće o provođenju preventivnih programa, stanju sigurnosti te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika u II. polugodištu školske 2021./2022. godine kako slijedi:

Osnovna škola Petra Preradovića, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, ima sklopljen ugovor sa firmom Zaštita Na Radu Krešimir d.o.o. iz Zagreba. Napravljeni su svi potrebni pregledi i ispitivanja temeljem pozitivnih pravnih propis i edukacija novih radnika slijedom Zakona o zaštiti na radu i Zakona o zaštiti od požara. U zakonski predviđenim rokovima obavljani su redovni pregledi radnika zaposlenih na radnim mjestima s posebnim uvjetima rada, zdravstveni i sanitarni pregledi radnika zaposlenih na poslovima pripreme i posluživanja hrane. Od siječnja 2018. godine učitelji nisu obvezni obavljati zdravstvene preglede.

U drugom polugodištu poduzete su sve potrebne i zakonskim propisima određene mjere zaštite i sigurnosti u svim prostorima u kojima se odvijaju odgojno-obrazovni i drugi poslovi Škole. Radi prevencije nasilja i povećanja sigurnosti svih sudionika odgojno-obrazovnog rada, s važećim

Pravilnikom o kućnom redu, Kriterijima i postupcima za izricanje pedagoških mjera u školi, te Godišnjim planom i program rada Škole upoznati su djelatnici, učenici i roditelji. U ovom izvještajnom razdoblju, nije bilo ozbiljnijih slučajeva sukoba ili vršnjačkog nasilja. Pojedinačnih, "sukoba vršnjaka" bilo je malo i oni su rješavani na miran način u suradnji s roditeljima. Do 21. lipnja.2022. izrečene su pedagoške mjere: 8 opomena, 2 ukora i 1 strogi ukor.

Preventivni programi OŠ Petra Preradovića za školsku godinu 2021./2022. planirani su Godišnjim planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom te programima rada razrednika. Tematski se mogu podijeliti u programe: prevencija svih vrsta ovisnosti, usvajanje zdravih stilova života, razvijanje socijalnih vještina kod djece te sprječavanje nasilja i elektroničkog nasilja, poticanje kreativnosti djece i mladih te upućivanje na korisno provođenje slobodnog vremena uz organiziranje kulturnih i sportskih aktivnosti, stvaranje sigurnog školskog okruženja, suradnja sa zdravstvenim i socijalnim ustanovama, službama prevencije ovisnosti, školske medicine, policijskom upravom i socijalnom skrbi, humanitarna aktivnost škole.

Kroz program prevencije verbalnog i fizičkog nasilja s učenicima 1. - 8. razreda na satovima razrednika kroz radionički rad, te putem medijacije sa stručnom suradnicom pedagoginjom. Realizacija programa sigurnosti u prometu i školskom okruženju 1. – 8. razred na satovima razrednika, PiD i TK, te projekta „Sigurnost u prometu“. Kroz izvannastavne i izvanškolske aktivnosti te kroz program „Vikendom u sportske dvorane“.

Za učenike 1. – 8. razreda kroz realizaciju sadržaje kurikuluma zdravstvenog odgoja na satovima razrednika, putem Sheme školskog voća i mlijeka, kroz projekt „Zdravlje za sve - očna gimnastika“ kontinuirane vježbe očiju. Predavanja za roditelje – 1., 5. i 7. razreda o zdravim stilovima življenja. Predavanje za učenike 6.razreda MAH 2; Predavanje za roditelje učenika 6. razreda, MAH 2; predavanje za učenike 5.razreda „Znam što je, ne diram, opasno je!“; posjet učenika 4. razreda policijskoj postaji Petrova; realizacija programa MAH1; projekt „Pješak i biciklist u prometu“; „Prometna sredstva i sigurnost u prometu“ s učenicima 4. – 6. razreda, te putem KMT „Prometna učilica „ za učenike 4. – 8. razreda.

Realizacija sistematskog pregleda učenika 1. i 8. razreda. Cijepljenje učenika 6. razreda protiv Hepatitisa B; Teme iz zdravstvenog odgoja na satovima razrednika s učenicima 1. – 8. razreda; predavanje za roditelje učenika 5. Razreda na temu „Pubertet“- liječnica školske medicine. Suradnja s CZSS Peščenica prema potrebi.

Sakupljanje plastičnih čepova, starog papira, izrada ukrasnih predmeta za proljetni sajam – prikupljena sredstva koristit će se u humanitarne svrhe za potrebe učenika škole i za djecu Afrike u Malom domu. Suradnja s Župnim Caritasom bl. Augustina Kažotića i s Crvenim križem.

Preporuke i plan: I dalje stvarati u školi ozračje sigurnosti, stabilnosti, podrške i podržavanja; postavljati jasne standarde, pravila ponašanja, pravedne norme, visoka ali i ostvariva očekivanja. Programe prevencije razvijati na osnovi stvarnih potreba škole te raditi na stalnoj evaluaciji istih.

Zaključak: Temeljem svega navedenog stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi te provođenje preventivnih programa i mjera je zadovoljavajuće uz gornje preporuke.

Ad. 4) Ravnatelj je predao potpredsjedniku Školskog odbora Zahtjev za suglasnošću o zasnivanju radnog odnosa sa predloženim kandidatom za radno mjesto učitelj edukator rehabilitator – socijalni pedagog na određeno puno radno vrijeme nakon završetka natječajnog postupka u kojem su navedeni razlozi za pokretanje natječajnog postupka te cijela procedura do završetka natječajnog postupka.

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za sklapanje ugovora na određeno puno radno vrijeme, po završetku natječajnog postupka, do povratka djelatnice na rad, za radno mjesto učitelj edukator rehabilitator – socijalni pedagog sa predloženim kandidatom.

Ravnatelj je predao potpredsjedniku Školskog odbora za suglasnošću o zasnivanju radnog odnosa sa predloženim kandidatom za radno mjesto stručni suradnik logoped na neodređeno nepuno (20 sati tjedno) radno vrijeme nakon završetka natječajnog postupka u kojem su navedeni razlozi za pokretanje natječajnog postupka te cijela procedura do završetka natječajnog postupka .

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za sklapanje ugovora na neodređeno nepuno (20 sati tjedno) radno vrijeme, za radno mjesto stručni suradnik logoped sa predloženim kandidatom

Ad. 5) U suradnji s centrom „KNAP“ za par dana bit će završen mural na zidu dvorane. Održan je i međuresorni sastanak povodom slučaja učenika iz posebnog razrednog odjela o kojem je već bilo riječi na prijašnjim sjednicama Školskog odbora Osnovne škole Petra Preradovića. Zaključak sastanka je obavijestiti roditelje o hitnoj potrebi ponovne i detaljne procjene psiho – fizičkog stanja djeteta kao prvi korak u zaštiti najboljeg interesa učenika te radi jasnije predodžbe o daljnjim postupcima. Centar za socijalnu skrb je potvrdio potrebu pojačanog nadzora nad obitelji učenika.

Sjednica završena u 18, 30 sati.

Osnovna škola Petra Preradovića, Zagreb